

## INFUSION D'ORANGE

### Sprchový olejový balzam

*Parfémový rituál plný slnka -  
prebudenie všetkých zmyslov.*

Tento bohatý sprchový krém s opulentnou vôňou pomarančových kvetov bol inšpirovaný prastarými marockými kúpeľnými rituálmi. Pri kontakte s vodou sa premení v saténovú mliečnu emulziu, ktorá pokožku dôkladne čistí, vyživuje, tonizuje, ukladňuje a omladzuje.



SPRCHOVÝ OLEJOVÝ BALZAM

#### *Vychutnajte si svoj tajný rituál*

Tento hydratačný sprchový olej so svojou luxusnou vôňou, ktorý je príslubom sladkých potešení, je prvým krokom ranných i večerných sprchových rituálov. Ráno a večer rukami alebo morskou hubkou napeňte požadované množstvo a premasírujte mokrú pokožku celého tela. Potom dôkladne opláchnite.

#### *Jedinečný príslub Infusion D'Orange*

Táto sprchová infúzia jemne prebúdza všetky zmysly. Pokožka ostáva čistá, pružná, hydratovaná s náznakom veľmi jemnej vône osobného luxusu.



#### *Produkt*

Prepychovo jemne parfumovaný sprchový olej. Nádherná, nemastná textúra, ktorá pod sprchou vyvoláva veľmi jemnú výživnú mliečnu penu.

#### *Srdce Infusion D'Orange*

Neroli, voda z pomarančových kvetov. Božská aróma a sametová textúra, ktorá uvoľňuje akýkoľvek pocit zovretia.

#### *Inšpirácia Infusion D'Orange*

Ukladňujúce posvätné vône nesené teplými vetrami križujúce stredomorské polia rozkvitnutých pomarančovníkov.

SPRCHOVÝ OLEJOVÝ BALZAM

HAMMAM je tradičný očistný kúpeľný rituál, veľmi dôležitý kľúč ku krásu, navyše to prospešný pre telo a myseľ. Po stáročia zohráva v marockej kultúre významnú úlohu. Práve kombinácia tepla a čistých bylenných prípravkov znamená, že na svete existuje len málo rovnako efektívnych ošetrení.

Odstráni odumretú vrstvu pokožky, zbavuje nás vyrážok z tela, čistí, zjemňuje a hydratuje pokožku, odstraňuje zarastené chĺpky, zvyšuje krvný obeh v našom tele, pomáha uvoľniť nervy a svaly a znižuje stres a úzkosť.

Produkty kolekcie Hammam sa hrajú so svetlom, vodou, olejom a rastlinami. Detoxikujú, zjemňujú a zanechávajú telo žiarivé. Neopakovateľný zážitok pre všetky zmysly, ktorý chceme zažívať opakovane.



#### MIEL D'AMBRE Telový detoxikačný piling

*Kráľovský piling plný zlatých zrníčok s epicky omamnou vôňou tajomného Maroka.*



#### SENS ET ENCENS Luxusný pilingový telový krém

*Ľantárovo sfarbený telový peeling zanechávajúci na pokožke vzácnu zamatový dotyk luxusu.*



#### ONGUENT D'ARGAN Vyživujúci telový balzam

*Opulentný produkt pre zamatovo hladkú, dokonale hydratovanú a zmyselne prevoňanú pokožku.*



#### L'OR ET L'ARGAN Telový olej s čiastočkami zlata

*Vyživujúci zlatý olej s perleťou a veľmi hodvábnou textúrou pre nádherne voňavú a prežiarenú pokožku.*



#### L'OR DANS L'EAU Omladzujúci olej do kúpeľa

*Olej so vzácnou vôňou pripomínajúcou marocké kúpeľné rituály, kde čas i priestor nadobudne inú dimenziu.*



#### ARGAN LUMIÈRE & GRAINS DE CÉDRE Vzácné perleťové mydlá s arganom

*Luxusné mydlá s prísľubom omamných potešení, s ikonickou vôňou a dokonalou textúrou.*



A R O M I

*Aromi Wellness Vám predstavuje najprepracovanejšie wellness značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.*

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM  
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCCMAROC

AROMI, S.R.O., JANKA ALEXYHO 47, BANKA  
WWW.AROMIWELLNESS.COM